

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## О внесении изменений в Положение об Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, утвержденное Указом Президента Республики Дагестан от 5 декабря 2013 г. № 331

- 1. Внести в Положение об Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, утвержденное Указом Президента Республики Дагестан от 5 декабря 2013 г. № 331 «Вопросы Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 23, ст. 1570; № 24, ст. 1657; 2014, № 9, ст. 511; № 13, ст. 734; № 14, ст. 795; № 15, ст. 852; № 16, ст. 896; Дагестанская правда, 2014, 30 октября, № 420-421; Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 21, ст. 1257; интернетпортал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 25 апреля, № 05004000020; 14 июня, № 05004001629; 18 мая, № 05004001022; 19 мая, № 05004001196; Дагестанская правда, 2016, 21 апреля, № 91-92; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 1 июня, № 0500201606010005; Дагестанская правда, 2017, 23 февраля, № 42-43; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2017, 31 мая, № 0500201705310021; 23 июня, № 0500201706230022; 7 сентября, № 0500201709070001; 2018, 2 апреля, № 0500201804020003; интернетпортал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 28 января, № 05004003714; 16 декабря, № 05004005004; 2020, 10 ноября, № 05004006207; 10 декабря, № 05004006361; 2021, 20 февраля, № 05004006811; 2022, 20 января, № 05004008360; 2023, 11 июля, № 05004011600), следующие изменения:
  - а) абзац седьмой пункта 4 дополнить словами «и о поощрении»;

## б) в пункте 5:

после абзаца шестнадцатого дополнить абзацем следующего содержания:

«подготовку заключений о наличии правовых оснований для вынесения предупреждения, объявления выговора главе муниципального образования, главе местной администрации муниципального образования Республики Дагестан, отрешения их от должности;»;

в абзаце семнадцатом слово «общенациональных» заменить словом «национальных»;

- в абзаце тридцать втором слово «(отчетов)» исключить;
- в абзаце тридцать третьем слово «(отчетов)» исключить;
- в абзаце сороковом слова «, Конституционный Суд Республики Дагестан» исключить;

после абзаца сорок первого дополнить абзацем следующего содержания:

«определение перечня должностных лиц Администрации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Республики Дагестан об административных правонарушениях, и организация их деятельности;»;

абзац сорок третий после слова «общественных» дополнить словами «и религиозных»;

после абзаца сорок третьего дополнить абзацем следующего содержания:

«согласование назначения на должность и освобождения от должности руководителя подразделения органа исполнительной власти Республики Дагестан по вопросам государственной службы и кадров;»;

- в) в абзаце восемнадцатом пункта 6 слова «Народного Собрания Республики Дагестан (по соглашению, за исключением финансового обеспечения),» исключить;
- г) в абзаце седьмом пункта 7 слова «помощников и советников Председателя Правительства Республики Дагестан» заменить словами «помощников, советников и референтов Председателя Правительства Республики Дагестан, помощников первых заместителей и заместителей Председателя Правительства Республики Дагестан»;
  - д) в пункте 8:

абзац двенадцатый дополнить словами «и иными решениями Главы Республики Дагестан»;

абзац шестнадцатый признать утратившим силу;

после абзаца девятнадцатого дополнить абзацем следующего содержания:

«определяет виды награждения и поощрения Администрации, утверждает положения о них, их описание, определяет порядок награждения и поощрения, принимает решение о награждении и поощрении от имени Администрации;»;

в абзаце двадцатом слова «применяет меры поощрения и взыскания к работникам Администрации» заменить словами «решает иные вопросы, связанные с прохождением государственной гражданской службы Республики Дагестан в Администрации».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава публики Дагестан

С. Меликов

г. Махачкала 2025 года № 28